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O Μητροπολίτης Καρπενησίου στον Ναύσταθμο 
Σαλαμίνας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρπενησίου
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Στον ιστορικό Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου στο Ναύσταθμο 
της Σαλαμίνας ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καρπενησίου κ. Γεώργιος την Κυριακή 10 Νοεμβρίου 2024, 
κατόπιν προσκλήσεως του Διοικητού του Ναυστάθμου.

Στο κήρυγμα του ο Σεβασμιώτατος ανέλυσε την Ευαγγελική περικοπή του καλού 
Σαμαρείτη ενώ παράλληλα ευχαρίστησε τον παριστάμενο Διοικητή Αρχιπλοίαρχο 
(Μ) Σ. Μαντή ΠΝ για την πρόσκληση να έλθει στον Ναύσταθμο και να ιερουργήσει 
κατά την σημερινή ημέρα.
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Ευχήθηκε στον ίδιο αλλά και στο προσωπικό που υπηρετεί και εργάζεται τόσο στο 
Ναύσταθμο όσο και στο Αρχηγείο Στόλου, υγεία, δύναμη και επίτευξη των στόχων 
και των προσδοκιών τους τόσο σε προσωπικό όσο και σε υπηρεσιακό επίπεδο. Στο 
τέλος της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε μνημόσυνο για τους Αξιωματικούς, 
Υπαξιωματικούς, Ναύτες και Πολιτικό Προσωπικό του ΠΝ, με πρωτοβουλία του 
Συνδέσμου Αποφοίτων Σχολής Μονίμων Υπαξιωματικών Ναυτικού που μετείχαν 
στην Θεία Λειτουργία.
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Ο Στρατιωτικός Ιερέας του Γενικού Επιτελείου Ναυτικού Αρχιμανδρίτης Αλέξιος 
Ιστρατόγλου Σχης (ΣΙ), από την πλευρά του ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη καρπενησίου κ. Γγεγια την παρουσία του στο Ναό του Αγίου 
Νικολάου αλλά γενικότερα στο Ναύσταθμο, ζητώντας τις αρχιερατικές του ευχές, 
μεταφέροντας την χάρη και την ευλογία της Κυράς της Ρούμελης, της Παναγίας 
της Προυσιώτισσας στο Ναύσταθμο αλλά και σε όλο το Ναυτικό.
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Στη συνέχεια συνοδευόμενος από τον Διοικητή του Ναυστάθμου και τον 
Στρατιωτικό Ιερέα του Γενικού Επιτελείου Ναυτικού, επισκέφθηκε το ΥΒ ΠΙΠΊΝΟΣ 
και τη Φ/Γ ΎΔΡΑ, όπου συνομίλησε και ευχήθηκε με το ένδον προσωπικό 
ευχαριστώντας τους για το έργο και την προσφορά τους για την διαφύλαξη των 
θαλάσσιων συνόρων της χώρας μας.



Image not found or type unknown


